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Stemmingen Wet actualisering deugde-
lijkheidseisen funderend onderwijs

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Wijziging van de Wet op het primair onderwijs,
de Wet op het voortgezet onderwijs, de Wet op de experti-
secentra, de Wet op het onderwijstoezicht en enkele andere
wetten in verband met actualisering van de deugdelijkheids-
eisen, het daarmee samenhangende onderwijstoezicht en
vermindering van administratieve verplichtingen in het
funderend onderwijs, alsmede reparatie van wetstechni-
sche gebreken (actualisering deugdelijkheidseisen funde-
rend onderwijs) (35102).

(Zie vergadering van 22 januari 2020.)

In stemming komt het amendement-Westerveld/Kwint (stuk
nr. 12, I) tot het invoegen van een onderdeel Ba.

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66 en de ChristenUnie voor dit amendement
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de
overige op stuk nr. 12 voorkomende amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Bisschop c.s. (stuk nr.
20, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor dit
amendement hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement de
overige op stuk nr. 20 voorkomende amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Rudmer
Heerema/Van Nispen (stuk nr. 23, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, de VVD en Van Haga voor dit gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 23 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Kwint/Beertema (stuk
nr. 18, I) tot het invoegen van een onderdeel Ha.

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PVV, FvD en Van Haga voor dit amendement hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de
overige op stuk nr. 18 voorkomende amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Meenen (stuk nr.
15, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP,
GroenLinks, de PvdD, Van Kooten-Arissen, 50PLUS, D66,
de SGP en Van Haga voor dit amendement hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 15 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Rog c.s. (stuk nr. 14,
I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA,
GroenLinks, DENK, Van Kooten-Arissen, 50PLUS, D66, de
VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de PVV, FvD en
Van Haga voor dit amendement hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement de
overige op stuk nr. 14 voorkomende amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Bisschop c.s. (stuk nr.
7, I) tot het toevoegen van onderdelen C tot en met F.

De voorzitter:
Ik constateer dat dit amendement met algemene stemmen
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement
het andere op stuk nr. 7 voorkomende amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-Bis-
schop c.s. (stuk nrs. 20, I tot en met IV), de gewijzigde
amendementen-Rudmer Heerema/Van Nispen (stuk nrs.
23, I tot en met IV), de amendementen-Rog c.s. (stuk nrs.
14, I tot en met V) en de amendementen-Bisschop c.s. (stuk
nrs. 7, I en II).

De voorzitter:
Ik constateer dat dit wetsvoorstel met algemene stemmen
is aangenomen.
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